







ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ...

Ох, и длинна же сказка о том, как строился серочиственный Абагурский алмазно-обогатительный завод!

Много-много дней назад, а именно в 1947 году, Совет Министров СССР раздал строительство фабрики под Новокузнецком, предусмотрев при этом «а» и «б» варианты строительства очистных сооружений.

В 1954 году решено «твердо» выдать рабочие чертежи в четвертом квартале 1955 года. Но летит день за днем, месяц за месяцем, а чертежей все не видно.

Работы сейчас ведут на серочистве по двум технологическим схемам — на двух абсорберах по временной, на двух других — по основной. Но и для той и другой нет полностью оборудования.

гурской алмазобогатительной фабрики по строительству т. Мельников, управляющий кемеровским трестом «Химзащита». Розенберг после всяких проволочек прислал, наконец, 14 человек, а вот проекта организации работ и графика их выполнения до сих пор не представил.

Распахнуть двери для отдыха

Прочитав в газете «Кузбасс» заметку «20 дней на колесах», я с удовольствием узнал, как интересно заведено у рижан: все служебные залы вечерами отводятся для отдыха и веселья отдыхающих.

В январе этого года в клубе проводились городская и районная комсомольские конференции. При этом районная проходила в субботний день.

Прощай, зима!

Весело было в Новокузнецке в минувшее воскресенье. Солнце словно знало, что здесь прощаются с зимой. Оно безжалостно поело снег, заставляя звонко тенькать каплями.

Центральная площадь напротив нового драматического театра — яркая нарядная толпа. «Где блины, там и мы» — гласит бегущее по тротуару сообщенье.

Дружбе расти

В минувшую субботу около цирка было особенно оживление. Подъезжали автобусы, из них выходили люди земляки с детьми.

В гостиюх горняков, приехавших на представление к артистам цирка, выслушали рассказы горняков о своем труде, сфотографировали с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, бригадиром Г. Конончуком, а потом пригласили.

Радио

По первой программе на волне 1103 и 4,5 метра и трансляционный канал Кузбасса.

Телевидение

27 ФЕВРАЛЯ. Урок английского языка (12.00). Документальный фильм «Набат мира» (12.40). Для школьников. КУТ (18.30). Комизатор Дмитрий Штокманов (18.30). Передача по ПТС (19.30). Урок английского языка (22.00).



ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА СЦЕНЕ

Четверть века назад пришла в Томский передвижной театр совсем еще молодой человек, начинающий артист Николай Сизов. В театре сразу же обрели в нем горячее, беспокойное.

В небольшом уютном читальном зале труппы «Кузбасс» большой пол и просторные диваны. Над свежими журналами, над книгами сложился потолок.

Четверть века на сцене — это и много и мало, это и грустная и радостная дата, радостная потому, что артист сумел воплотить в жизнь свою мечту.

На снимках: артист Кемеровской филармонии Н. Сизов. Н. Сизов в роли В. И. Ленина из спектакля Новокузнецкого драматического театра «Третья патетическая».



ЗАГАДКА ТАЛЯ

Талантливый гротескист Михаил Таль — кумир многих любителей шахмат. Была пора (1955—1960 годы), когда все знали: там где Таль, там и победа. Но увы! В 1961 году у чемпиона мира Михаила Талья появилась неприятная приставка «экс», и он уже не только выигрывает, но терпит неудачи в разных соревнованиях.

Нет, загадка — в его плохом физическом состоянии. У Талья болят почки, так больно, что Таль, этот фанатик шахмат (его ночью разбудил — и он с удивлением сыграл с вами), вынужден был «досрочно» выйти из турнира претендентов, сменив турнирный зал на больницу койку.

На днях мы с Михаилом Ботвинником навести Таль в клинику, где он лежит на кровати, а рядом сидит друг против друга за шахматной доской, на этот раз беседует, надев халаты. Миша играет востро. И тогда исчезает «загадка Талья». Если экс-чемпион мира еще и поимет наперед, что «курить — вредно», тогда ему цены не будет.

РЕКОРД НА ВИСЕЛЦЕ

Каждый зарабатывает как может. Аргентинец Карлос Хименес хлеб насущный приносит... Искусство вылезать из петли, и на походу разжирением бездельяком висел так по несколько минут. Потом он подавал сигнал, его вынимали из петли, привозили в больницу и вручали деньги.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА

Много неприятностей известному шотландскому профессиональному футболисту Янгу доставляет бутсы. Ведь он носит обувь 48-го размера, а ее нелегко найти. Оставив футбол, Игг немолодым болелся в выборе новой профессии.

СО ВСЕГО СВЕТА

Музыкальная проблема — это столкновение с неожиданными трудностями. Музыкальный мир, который должен исполняться на торжественном открытии соревнований, но один из шести композиторов, которым заказали эту музыку, пока не справился с поставленной задачей.

ШКОЛЬНЫЙ УРОК ВЕДЕТ ПИСАТЕЛЬ

Новосибирск, 26 февраля. (ИОР. ТАСС). По примеру сибирских ученых — математиков и физиков новосибирские писатели решили сотрудничать с учителями школ.

Advertisement for a meat grinder. Text: Универсальная мясорубка. Хотите приготовить фарш — мелкий, средний или крупный? Смените дисковые ножи — и нужный фарш готов. На этой мясорубке легко размолоть сухари, орехи, перец, корицу, разделать крутое тесто для печеня...